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Організація економічного співробітництва та розвитку опублікувала звіт
«Екологічна ефективність сільського господарства в країнах ОЕС: ключові
тенденції та ідеї»

У ньому наголошується, що за період 1990 – 2021 років, охоплений цим
звітом, сільськогосподарське виробництво в країнах ОЕСР значно зросло,
тоді як екологічні показники продемонстрували неоднозначні результати. З
позитивного боку, в той час як сільськогосподарське виробництво зросло
на 40% за цей період, сільськогосподарські площі зменшилися на 10%, а
викиди парникових газів (ПГ) в сільському господарстві зросли лише на 4%,
що відображає значне підвищення продуктивності в секторі та позитивний
вплив на навколишнє середовище в результаті впровадження більш
кліматично ефективних практик ведення сільського господарства. Однак
прогрес у сфері екологічних показників сповільнився за останні 10-15 років.

https://nrat.ukrintei.ua/ua/oesr-ekologichna-efektyvnist-silskogo-gospodarstva/?pdf=46029


У звіті наводяться Агроекологічні індикатори (AEI) ОЕСР за 2025 рік та
інформація про зміни тенденцій у земле- та водокористуванні, споживанні
ресурсів, варіантах виробництва та методах ведення сільського
господарства в країнах ОЕСР за 1990-2021 роки. Це включає інформацію про
еволюцію балансу поживних речовин (азот, фосфор), викиди парникових
газів (ПГ) і аміаку, а також, де доступно, різноманітність птахів на
сільськогосподарських угіддях. Останні дані свідчать про зміну тенденцій
екологічної ефективності сільського господарства ОЕСР з 2010 року. Хоча
сільськогосподарське виробництво ОЕСР продовжує зростати, прогрес у
скороченні надлишку поживних речовин зупинився, а зниження викидів
аміаку навіть змінилося після 2015 року. Середня інтенсивність викидів ПГ
припинила зменшуватися, а викиди ПГ у сільському господарстві почали
збільшуватися після 2010 року.

Детальніше: https://ukrintei.ua/y/DoMwJ, https://ukrintei.ua/y/5sXVR,
https://doi.org/10.1787/2679ba38-en
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